

## 走,让我们去赴一场桃花的盛会

### 合肥5000亩桃花园本周末开始迎客,看花、寻宝、野营、射箭乐趣真不少



春天已经蓬蓬勃勃地向我们走来了,您,还不出门走走?告诉您个好消息,本周末开始,合肥市首届桃花节即将开幕,5000亩桃花园满载着春天的问候,等着给您一树浪漫!昨日下午,记者前往探访,并为您梳理出看花、寻宝、野营、射箭等属于这个季节的乐趣。

#### 5000亩桃花园,和您有个约会

昨日下午,记者驱车前往庐阳区三十岗乡5000亩桃花园现场时,看到桃花并没有完全绽放,但是一些“心急”花朵已经开始展露身姿(见图)。

“你看开淡粉色桃花的桃树,它的作用就是结出好吃的桃子;你再看那一片红色、深红色的一片是观赏桃花,还有一种叫垂枝桃,开花时的形状很像春天的垂柳;还有的桃花是重瓣的,开出来的样子就像菊花一样,特别好看。”现场,桃蹊水果农场办公室主任胡俊峰向记者介绍说。

胡俊峰告诉记者,现在已经开放的

桃花算是早熟品种。最佳季节基本在三月底四月初,只要平均气温约15℃以上、10天左右的时间桃花就可以开了。普通桃花的花期就一两个星期左右。

#### 寻宝、野营、射箭的乐趣真不少

据介绍,此次合肥市首届桃花节期间,广大市民游客可以前去感受的不仅仅是桃花的魅力,更有许多精彩活动等您感受。期间有桃林寻宝活动,每天在活动区域投放500枚金蛋,参与者找到金蛋后即可兑奖;活动期间的7天,每天上午10:30~11:30都有民族风情表演,还将有木雕、木雕等多种非遗展示,更有民

俗漫画家现场恢复三国时期合肥的古街巷。当然,那些野营、射箭、垂钓等小活动也不断穿插其中。

活动期间,开设有一日游直通车,分三条线路:线路1:杏花公园大门口—桃蹊水果农场观赏桃花—三国遗址公园—返回市区;线路2:杏花公园大门口—桃蹊水果农场观赏桃花—非物质文化遗产园(长丰)—返回市区;线路3:杏花公园大门口—参观李鸿章故居—桃蹊水果农场观赏桃花—返回市区。自驾的朋友可以根据指示牌直接前往,现场开辟了大约700多个停车位,所以停车不是问题。

小彦 杨璨 记者 徐涛/文 程兆/图

#### 与丈夫争吵服毒不愿就医 三岁女儿嚎啕大哭打动女子

星报讯(记者 张薇) 昨日下午2时许,合肥四里河路安然绿洲花园小区内,一对夫妻在家发生争吵,妻子一怒之下竟喝下半瓶炉甘石洗剂,丈夫赶紧报警。

然而,当120急救车赶到时女子还未消气,无论丈夫如何道歉,女子始终不愿去医院,最后,3岁女儿的哭声打动了她,主动跟随急救车前往医院。

据医生介绍,女子经过洗胃治疗后,目前身体状况还算稳定,但是,一次性服下半瓶炉甘石洗剂,加上耽误了送医时间,还需要住院做进一步治疗。

#### 这贼真是极品 新婚夫妇礼服也偷

星报讯(记者 范竹标) 对于3月18日结婚的丁女士夫妇来说,有些哭笑不得,因为他们刚办完婚宴后发现,结婚礼服居然被偷。

3月18日上午,省城丁女士在一家酒店摆结婚宴席。忙完宴席,丁女士没看见放有结婚礼服的袋子,“结婚才买的新衣,两千多块钱,不会是小偷浑水摸鱼拿走了吧。”据悉,事发后,丁小姐和酒店相关人员到派出所报了警。民警通过调取酒店监控录像,发现在婚宴现场,确实有一名男子趁机拿走袋子。目前,派出所正展开调查。

#### 小氮肥遗址“命运” 4月中旬有定论



星报讯(记者 李尚辉) 近日,本报连续报道关于中国小氮肥遗址去留一事,引起读者热议。有读者认为应在合肥化肥厂(现红四方化肥厂)原址上建工业博物馆,保留中国小氮肥遗址,提升合肥城市文化品位;也有读者则认为,没必要建工业博物馆,不如投资搞一些民生工程。

中盐红四方公司总经理方立贵接受记者采访时表示,建合肥工业博物馆,保留中国小氮肥遗址问题,公司已向合肥市政府报了相关设计方案,规划部门也来考察过,具体结果,估计4月中旬就会有结论。

## 金寨三胞胎,6年没添过新衣

星报讯(胡晓青 星级记者 张火旺) “三胞胎不停挠痒,一问才知道他们从去年冬天到现在,一直没有洗澡换衣,因为只有一套衣服。”昨日,金寨县检察院的爱心志愿者告诉记者,他们走基层送温暖时,发现了这样一个特困家庭,希望引起社会关注。

据悉,三胞胎的父亲名叫彭宗武,今年42岁,家住金寨县天堂寨镇黄村下

畈组,大女儿彭憬今年14岁。六年前,彭宗武的妻子产下三胞胎,男孩叫彭晓枫,两个女孩分别叫彭晓和彭枫。彭宗武夫妻俩一年的收入仅够养家糊口,压根没有多余的钱给孩子添置衣服,就这样,三胞胎长到六岁,身上的衣服依旧靠邻里亲戚接济。

“希望好心人能捐出家里用不上的旧衣服,让三胞胎能经常洗澡换衣。”金

寨县检察院爱心志愿者团队表示,他们也将尽快确定帮扶方案,让三胞胎感受社会的温暖和阳光。

你家有六至十岁儿童的旧衣服吗?你有心帮扶这个特困家庭吗?如果你愿意,请致电本报热线:18656151052,或直接将旧衣服送至合肥市永红路10号市场星报社二楼热线部,你的行动将温暖整个春天。

## 第三轮调控来袭 房产巨头借“海外战略”突围

2013年,世界500强企业、千亿房企绿地集团,在新一轮调控来临之际,正式启动了企业发展战略的第三个“十年计划”——“海外战略”。毫无疑问,这样的布局并非偶然。

绿地集团首个海外项目——绿地济州岛汉拿山小镇,将正式启动销售,这也是国内房产巨头首次进军海外市场。据绿地集团董事长、总裁张玉良讲述,将企业放置到国际环境中,全方位、系统性地增强集团综合竞争力。济州岛作为东北亚唯一的自由岛,有着亚洲其他海岛无法比拟的政策优势。2010年2月1日,韩国政府针对济州岛实施了低门槛投资移民政策——“房地产投资移民制度”,向投资济州岛指定项目50万

美元以上的外国人给予居住资格,停留5年以上,将给予永久居住权。

绿地汉拿山小镇是由两家世界500强企业——中国绿地集团、韩国韩华集团联手打造的一个休闲度假类住宅产品。项目地处韩国济州岛汉拿山半山腰,坐山面海、俯瞰西归浦市,风景位置绝佳,更兼带投资、移民功能。项目分三期开工,总用地约60公顷,总建筑面积约为42.1万平方米,包括星级酒店、奢侈品商业街、免税店、健康医疗中心及部分别墅。

其中,项目一期——半山观海别墅即将推出。据透露,单套别墅的总价在400万元人民币左右,除了绝佳的位置,也能获得移民韩国的权利。

### 拍卖公告 2013第09号

受法院委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:  
**一、拍卖标的:**  
1. 位于庐江县万山镇金山东经济开发区瑞华北路北侧房产,面积约3825.87㎡,参考价:297.1107万元。  
2. 位于庐江县盛桥镇工业集中区房产,面积约3975.74㎡,参考价:309.1671万元。  
3. 位于合肥市濉溪路1号宏图综合楼1幢602、603室的两套房产,建筑面积约232.98㎡,参考价:144.45万元。(标的1、标的2拍卖房产的土地均为集体土地性质。)  
**二、拍卖时间:**2013年4月9日10时  
**三、展示、咨询及登记时间:**自公告之日起至2013年4月7日下午5时30分止。  
**四、注意事项:**凡有意竞买者应于公告期限内至合肥市招标投标中心办理竞买登记手续,并交纳对应的竞买保证金(标的1为人民币20万元;标的2为人民币25万元;标的3为人民币10万元。收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096,并至合肥市招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具结算收据。  
拍卖成交后,买受人缴纳的保证金转为成交价款,其他竞买人缴纳的保证金在拍卖成交后5个工作日内退还(不计息)。  
**五、联系方式:**安徽新桥拍卖有限责任公司,联系人:马先生  
电话:0551-62847711  
合肥市产权交易中心 联系人:巩工  
电话:0551-62692617 传真:0551-62610397  
地址:合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室  
安徽新桥拍卖有限责任公司  
2013年3月20日

### 合肥市包河区人民法院 公告

单伟萍:  
本院立案执行的申请执行人万玉康与被被执行人李俊生民间借贷一案,因李俊生至今未按生效法律文书履行付款义务,本院已查封担保人单伟萍名下位于合肥市长丰南路132号翡翠东园4—405房产,并依法委托江苏博文房地产土地估价咨询评估有限公司合肥分公司进行了价格评估,江苏博文房地产土地估价咨询评估有限公司合肥分公司作出评估报告:上述房产评估价为肆拾玖万陆仟元整。同时本院现已作出(2011)包执字00695—2号执行裁定书,裁定拍卖担保人单伟萍名下位于合肥市长丰南路132号翡翠东园4—405房产,现因无法找到担保人单伟萍,现向被执行人及担保人公告送达上述评估报告及拍卖房产执行裁定书,自公告之日起经过60日即视为送达,提出异议期限为公告送达期满后的十日内,逾期将依法处理上述查封房产。  
**特此公告**  
合肥市包河区人民法院  
二〇一三年三月十三日